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府中市次世代育成支援に関する市民意向調査＜就学前児童調査＞ 

 

Ⅰ クロス集計結果 

 

１．子どもが病気やケガで保育サービスを利用できなかったときの対応（問 15―１） 

この１年間で子どもが病気やケガで保育サービスを利用できなかったことがあったと回答した人

に、対応方法を聞いた。年齢別にみると、「子どもだけで留守番させた」と回答しているのは４歳以

上であり、５歳、６歳では３％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１－１ 

(%)
就
労
し
て
い
な
い
保
護
者
が
自
宅
で

み
た

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

親
族
・
知
人

（
同
居
者
を
含
む

）
に

あ
ず
け
た

認
可
保
育
所
の
病
後
児
保
育
を
利
用

し
た

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

し
ら
と

り
の
病
後
児
保
育
を
利
用
し
た

病
院
や
診
療
所
の
病
児
・
病
後
児
保

育
を
利
用
し
た

非
営
利
組
織
に
よ
る
子
育
て
支
援

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を
利
用
し
た

フ

ァ
ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

を

利
用
し
た

子
連
れ
で
仕
事
を
し
た

（
出
勤
・
在

宅
と
も

）

子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
さ
せ
た

そ
の
他

　
無
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 (n=756) 32.1 31.1 64.6 31.1 0.7 0.3 1.7 0.5 0.8 0.5 4.0 1.5 3.0 0.0

０ 歳  (n= 52) 17.3 46.2 92.3 42.3 5.8 1.9 5.8 0.0 1.9 0.0 5.8 0.0 1.9 0.0

１ 歳  (n=100) 8.0 50.0 86.0 52.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 2.0 2.0 0.0 6.0 0.0

２ 歳  (n=100) 16.0 43.0 80.0 36.0 1.0 0.0 4.0 0.0 1.0 1.0 4.0 0.0 3.0 0.0

３ 歳  (n=178) 43.8 21.9 52.2 22.5 0.6 0.0 1.7 0.0 0.6 0.0 3.4 0.6 2.8 0.0

４ 歳  (n=164) 43.3 25.0 53.7 25.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.6 0.6 3.0 3.0 1.8 0.0

５ 歳  (n=158) 37.3 23.4 57.6 27.2 0.0 0.0 0.6 0.6 1.3 0.0 6.3 3.2 2.5 0.0

利 用 し た こ と が あ る  (n= 56) 33.9 44.6 71.4 25.0 0.0 1.8 1.8 1.8 5.4 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

会員登録はしているが、
利用したことはない

 (n= 64) 20.3 39.1 73.4 39.1 1.6 0.0 6.3 3.1 1.6 0.0 6.3 3.1 3.1 0.0

知っているが利用したこと
はない

 (n=388) 29.6 31.4 65.7 34.3 1.0 0.3 1.0 0.3 0.3 0.0 4.4 1.8 3.4 0.0

知 ら な か っ た  (n=241) 39.0 24.5 59.3 24.9 0.0 0.0 1.7 0.0 0.4 0.0 2.1 0.8 3.3 0.0

知っていて、利用している  (n= 15) 6.7 46.7 80.0 33.3 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

知っているが、利用して
いない

 (n=459) 26.6 35.3 71.0 33.8 0.9 0.2 2.6 0.9 0.4 0.7 4.6 1.5 3.3 0.0

知 ら な い  (n=274) 43.8 22.3 51.8 25.5 0.4 0.0 0.4 0.0 0.7 0.0 2.9 1.5 2.9 0.0
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２．一時的にあずける場合に希望するサービス（問 19） 

一時的にあずける場合に希望するサービスについて、支援の有無別にみると、支援無は「ファミリ

ーサポートセンターの利用」、「非営利組織（NPO など）による子育て支援サービス」、「ベビーシッ

ターの利用」が全体を 2.0 ポイント以上上回っている。 

 

※支援の有無別 

支援多：日常的に祖父母や友人に子どもをあずけられる人 

支援少：緊急時などの際には祖父母や友人に子どもをあずけられる人 

支援無：子どもをあずけられる祖父母・友人がいない人 
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 (n=2,022) 73.8 29.8 17.0 12.5 8.8 8.8 8.3 8.1 4.7 1.0 9.0 4.6

支 援 多  (n=  341) 66.9 29.9 15.5 9.4 7.6 8.8 7.3 9.1 2.6 0.9 11.1 7.0

支 援 少  (n=1,230) 76.2 30.0 17.2 12.8 8.5 9.2 7.9 7.2 4.8 1.0 8.8 3.8

支 援 無  (n=  353) 74.2 29.5 18.4 15.0 9.9 8.5 9.6 11.0 7.4 1.4 7.9 3.7
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３．トワイライトステイ、産前産後家庭サポート、ファミリーサポートセンターの認知状況 

（問 20、問 23①、問 27） 

支援の有無別に各事業の認知状況をみた。トワイライトステイ、ファミリーサポートセンターは支

援が少なくなるにしたがい、認知度、利用度も高くなっている。 

産前産後家庭サポート事業は、支援無が「知っている」の割合が若干高くなっている。 

 

①トワイライトステイの認知、利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②産前産後家庭サポートの認知状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ファミリーサポートセンターの認知、利用状況 
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0.6
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43.9

2.1

1.1

1.1

35.5 61.9 (n=  341)

 (n=1,230)

 (n=  353)

支 援 多
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(支援の有無別)

(%)

1.1 46.3 1.351.3 (N=2,022)全        　 体
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51.9

51.0

54.7

47.9

44.5

1.1

0.8

45.5 2.6 (n=  341)

 (n=1,230)

 (n=  353)

支 援 多

支 援 少

支 援 無

(支援の有無別)

(%)

51.6 47.0 1.4 (N=2,022)全        　 体

無回答

利用した
ことがある 知らなかった

知っているが利用
したことはない

会員登録はしているが、
利用したことはない

2.6

4.5

7.9

5.7

9.3

47.2

48.4

46.3

41.2

33.1

1.5

1.4

1.1

4.4 45.2 (n=  341)

 (n=1,230)

 (n=  353)

支 援 多

支 援 少

支 援 無

(支援の有無別)

(%)

4.9 6.0 40.4 1.447.3 (N=2,022)全        　 体


